
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/01/14.6-217/2019

 «09» июля 2019г.                                                                                г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председателя
Комиссии:

 

<…
>

заместитель руководителя управления;

Членов
Комиссии:

<…
>

начальника отдела рекламы,

недобросовестной конкуренции и финансовых рынков;

 
<…
>

начальника отдела судебной и правовой работы;

 
<…
>

главного специалиста-эксперта отдела рекламы,
недобросовестной конкуренции и финансовых рынков,

 

рассмотрев дело № 042/01/14.6-217/2019, возбужденное по признакам нарушения
индивидуальным предпринимателем <…> пункта 1 статьи 14.6 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите
конкуренции), в отсутствие представителей сторон,

 

установила:

 

20.02.2019 приказом Кемеровского УФАС России № 20 было возбуждено дело №
042/01/14.6-217/2019 о нарушении антимонопольного законодательства и создана
Комиссия по рассмотрению данного дела.

Определением от 25.02.2019 дело № 042/01/14.6-217/2019 было назначено к
рассмотрению на 09.04.2019 на 10 часов 00 минут.

Копии определения от 25.02.2019 и приказа Кемеровского УФАС России от
20.02.2019 № 20 были направлены в адрес лиц, привлеченных к рассмотрению дела
№ 042/01/14.6-217/2019 заказными письмами с уведомлением о вручении
(распечатки с сайта ФГУП Почта России о вручении корреспонденции ООО
«Мобил ТелеКом» имеются в материалах дела).

09.04.2019 состоялось рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 в отсутствие
представителей сторон.  ИП <…> на рассмотрение данного дела не явился,
сведениями о надлежащем уведомлении ИП <…> о дате, времени и месте



рассмотрения данного дела Комиссия Кемеровское УФАС России не
располагала.

Определением от 09.04.2019 рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 было
отложено на 28.05.2019 на 10 часов 00 минут. Копия определения была направлена
в адрес лиц, привлеченных к рассмотрению дела № 042/01/14.6-217/2019
заказными письмами с уведомлением о вручении.

28.05.2019 состоялось рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 в отсутствие
представителей сторон. Сведениями о надлежащем извещении ИП <…> и ООО
«Мобил ТелеКом» о дате, времени и месте рассмотрения данного дела Комиссия
Кемеровского УФАС России не располагала.

Определением от 28.05.2019 рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 было
отложено на 09.07.2019 на 11 часов 00 минут. Копия определения была направлена
в адрес лиц, привлеченных к рассмотрению дела № 042/01/14.6-217/2019
заказными письмами с уведомлением о вручении.

09.07.2019 в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ООО
«Мобил ТелеКом» о рассмотрении дела № 042/01/14.6-217/2019 в отсутствие
представителя ООО «Мобил ТелеКом».

09.07.2019 состоялось рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 в отсутствие
представителей сторон. Сведениями о надлежащем извещении ИП <…> о дате,
времени и месте рассмотрения данного дела Комиссия Кемеровского УФАС
России не располагает.

Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к выводу о необходимости
получения сведений о надлежащем извещении лиц, привлекаемых к
рассмотрению данного дела и получении дополнительных доказательств.

В соответствии с частями 3, 4, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия Кемеровского УФАС России,

 

определила:

 

1.Отложить рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 в связи с необходимостью
получения дополнительных доказательств.

2. Назначить рассмотрение дела № 042/01/14.6-217/2019 на 14 августа 2019г. на 11
часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 309 (регистрация
участников дела состоится в 10 часов 50 минут в каб. 316).

3. ИП <…> в срок до 12 августа 2019г. представить в адрес Кемеровского УФАС
России копии следующих документов, заверенных надлежащим образом, и
пояснений:

- свидетельство о государственной регистрации в качестве индивидуального
предпринимателя;



- реестр договоров на осуществление грузоперевозок за период с 2017 по
настоящее время;

- договоры (1 – 2 шт.) со всеми приложениями из вышеуказанного реестра с
приложением счетов-фактур, транспортных накладных;

- обоснование использования на сайте http://senior-taxi-maxim.ru/ и в доменном
имени данного сайта, а также на страницах социальной сети
https://vk.com/id416951338 обозначения «Maxim», которое является товарным
знаком, принадлежащим ООО «Мобил ТелеКом»;

- разрешение правообладателя на использование товарного знака «Maxim».

Явка лиц, участвующих в рассмотрении дела № 042/01/14.6-217/2019 или их
представителей (с доверенностями на участие в рассмотрении дела)
обязательна.

Предупреждаем Вас, что непредставление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет
административную ответственность, предусмотренную Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии:

Члены Комиссии:

 

 

 

<…>


